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OEMA 1°
A.  Oewpio and coxoiko Pirio ot
B. Oczopia and oyorkd Piiio o
I. I - 20016 2 - Zwoto 3 —

4 — AdBog 5 — AdBoc.

®EMA 2°
1) ‘Eotm 6tin (1) dev
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®EMA 3°
i) Mo A=1 1 (1) yiveron: C;:y* = 6x 82;10(001] nopafoANG pe p=3,

, 3 ,
dtevbetovon O: x = -3 Kol €0Ti0L E(E’ 0).

ii) = { (CouxPt+y’ = iomomn KOKAov pe

iii) : X, KOt opoV M pia

0V Y TTPOKVTTEL
2 & x=-8 mov
>0. Emopévac:
tvat: 1)1(2,2\/5) Ko

iv)

d(P,6)=(P,E) xoy
elvon onueia ¢ mapafoing.
P1E)= d(P2,8)-(P:E).

dromo, apov O=m/3.

[paypaty: A*+B*-4 + 7 —4ap = ‘207 - B‘z >0
- - - -

apov 10 2 a— B |=0 diver2 oo = B ko amoppinteTar.
2a-B2 1 2 2

, o -

Apo p = 5 :7|20€—B|
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B. a. Eivan K |oc|,7 =(1,1), apa |a|=1,|B|=2
>2 52 5
Enopévac p?= 4o + P —: o- B-oovd

B.d(K, &)= M

=1=p. Apa 0 KOKLO
V32 142

iowon v (1)
epantetan otV evbeio: 3x+4y-12

Y.
— — - o
Av V=mpoB- B, tOte LGP ote V=A o, apov
Axopa:

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAC



